

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CORINTHIANS-028 哥林多前书 15:25-57 查克 史密斯牧师主讲

颢目:不朽坏、属天的身体

听衆朋友,您好,弟兄姐妹,平安。这次我们继续研读新约哥林多前书第十五章第 25 节到 57 节。

当主将所有的敌人放在父神脚下的时候, 主将要来统管治理一切。

哥林多前书第十五章 26 节说: 『尽末了所毁灭的仇敌就是死。』

死亡和阴间都要被扔到地狱里去。主耶稣将会摧毁它。

第 27 和 28 节说:

15:27 因为经上说:「神叫万物都服在他的脚下。」既说万物都服了他,明显那叫万物服他的,不在其内了。

15:28 万物既服了他,那时子也要自己服那叫万物服他的,叫神在万物之上,为万物之主。

只有一个统治,就是神的统治管理,这是生命和光的统治,现在,所有的事物都要 服于神。

当主耶稣取了人的形像的时候, 祂也将自己顺服于神之下。因此, 主耶稣当祂还在地上的时候, 祂说: 「因为我从天上降下来, 不是要按自己的意思行, 乃是要按那差我来者的意思行。」「我常做他所喜悦的事。」

哥林多前书第十五章 29 节说: 『不然,那些为死人受洗的,将来怎样呢?若死人总不复活,因何为他们受洗呢?』

因此,「如果没有复活的事,我们为什么每天要将生命置于危险当中呢?如果没有复活的事,我所经历过的各种迫害和各样的难事,岂不是蠢笨的吗?我为什么要这么做呢?如果没有复活的话?」

哥林多前书第五章 30 到 32 节说:

- 15:30 我们又因何时刻冒险呢?
- 15:31 弟兄们,我在我主基督耶稣里,指着你们所夸的口极力地说,我是天天冒死。
- 15:32 我若当日像寻常人,在以弗所同野兽战斗,那于我有甚么益处呢?若死人不复活,

那么,就让我们跟随着伊比鸠鲁学派的思想,去尽情地吃喝放緃自己,满足人性的需要吧!

第 32 到 34 说:

- 15:32 我们就吃吃喝喝吧! 因为明天要死了。
- 15:33 你们不要自欺; 滥交是败坏善行。
- 15:34 你们要醒悟为善,不要犯罪,因为有人不认识 神。我说这话是要叫你们羞愧。

因此, 你们当中的一些人, 真的不认识神, 没有复活的知识, 我说这些话是要叫你们羞愧。

哥林多前书十五章 35 节说:『或有人问:「死人怎样复活,带着甚么身体来呢?」』

圣经确实教导我们,当主耶稣基督为祂的教会再来的时候,那些在主里睡了的人,会与主耶稣一同来到。因此,当主为祂的教会而来的时候,那些我们所爱的,已经死去的人,会与主耶稣一同来到,与我们相会。主将和他们一起出现。因此,当主耶稣再来的时候,这些已经去世的人有怎样的身体呢?我们能够认得出他们吗?我们会知道他们吗?保罗说,因为有些人们用嘲讽的语气来说这件事,「哦,那些死人们是怎么复活起来的?他们会有怎样的身体啊?」而保罗说:「无知的人哪,你所种的,若不死就不能生。我的意思是,你想要取笑这些死人复活的事,你要嘲笑这些事吗?」保罗在这里针对的是那些说没有死里复活的人。他们确定复活的事不会发生。现在保罗在第 36 节说:『无知的人哪!』

由大自然都可以教导你关于死里复活的事。

哥林多前书第十五章 36 到 38 节说:

- 15:36 无知的人哪, 你所种的, 若不死就不能生。1
- 5:37 并且你所种的不是那将来的形体,不过是子粒,即如麦子,或是别样的谷。

5:38 但神随自己的意思给他一个形体,并叫各等子粒各有自己的形体。

你说你无法相信从死里复活的事?无知的人。大自然本身都显现了这样的事。看看植物的生命。你拿来一颗种子,将它放进土里,它会开始萌芽,这种子本身死亡了。你所种出来的植物,不是这种子原来的样子;你所种的,只是单单的一粒种子。现在,神给这种子一个身体,这使神感到喜悦。我可能在你面前只是拿着一个又老又丑的球茎问你说:「这个又老又丑的块茎到底是什么东西?」而你回答说:「查克,这是剑兰」。「你确定吗?」「是的」。

因此,我将那个又老又丑,又吓人的球茎种在土里,我用土盖在它上面,之后会发生什么事呢?这球茎死去,它开始萌芽。但是当它死去的时候,它裂成两半,从当中长出白色的小芽。根往下长,这白色的小芽往上长。当我问你「那美丽的白色花瓣,上面有一些交杂的颜色在上面的是什么花」你说:「查克,那是剑兰。」「你说这是剑兰是什么意思?你之前告诉我说,那个丑陋,吓人的东西是剑兰。现在你又告诉我说这种美丽的花是剑兰?你一定是在开玩笑。」想想看,你只是种下一个块茎,神却给它一个身体来使神喜悦。你并不是种下美丽的花苞,你没有将这美丽的花苞种到土里。你所种的只是一个块茎,它也死去了,但是现在从这块茎里出来的是个由神而来的新身体,这新的身体是使神喜悦的。因此,你并不是把那将要长成的样式种进土里,你所种的只是一棵谷粒;神现在已经给它一个新的身体,这使神喜悦,而保罗说:「因此复活是由死而来」,因此当有一天你见到有一个荣耀的受造物,有着很多的卷发,有人问你说:「那是谁?」会有人说:「哦,那是查克。」

哥林多前书第十五章 39 节说: 『凡肉体各有不同: 人是一样, 兽又是一样, 鸟又是一样, 鱼又是一样。』

我们都有着各自不同的血肉之躯。

哥林多前书第十五章 40 和 41 节说:

15:40 有天上的形体,也有地上的形体;但天上形体的荣光是一样,地上形体的荣光又是一样。

15:41 日有日的荣光,月有月的荣光,星有星的荣光;这星和那星的荣光也有分别。

一颗星的荣光与另一颗星的荣光也各自不同。

第 42 节说: 『死人复活也是这样:』

事实上,我们就像麦子的子粒一样会被种在土里;保罗在这里说到的是我们旧有的身体。

哥林多前书第十五章 42 到 44 节说:

- 15:42 所种的是必朽坏的,复活的是不朽坏的;
- 15:43 所种的是羞辱的,复活的是荣耀的;所种的是软弱的,复活的是强壮的;
- 15:44 所种的是血气的身体,复活的是灵性的身体。若有血气的身体,也必有灵性的身体。

现在我所活着的是自然血气的身体,这个身体并不是真正的我。灵性的身体才是真正的我。但是神给我现在这个血气的身体,是一个工具,藉着它,我就能够将自己表达出来。因此,我是谁,我有什么感觉,我在想什么,我可以与你有连系,是藉着这个身体作媒介;而你也可以与我有连系,藉着你的身体,可以表达出你是谁,你的感受。因此透过我们的身体作为媒介,我们能够建立并且进入相互有意义和相爱的关系中。但是,这血气的身体并不是我,只是我用来表达自己的媒介物。有一天,这个老旧、腐朽的身体将会被种在土里。这个软弱的血肉身体将会被种在地里。这个没有荣耀的身体会被种在土里。但是我将会在荣耀里复活,成为不朽坏的,有荣光的身体。因为之前的是血气的身体;它是将会被种在土里的;但是也有一个属灵的身体,将有一个荣耀的身体在等候着我。

再过几个星期,我们会谈到哥林多后书第五章。在那里,保罗会继续谈到这个类似的内容。他说:「我们原知道,我们这地上的帐棚若拆毁了,必得神所造,不是人手所造,在天上永存的房屋。」保罗所说的天上的房屋,是我将会拥有新的身体。神已经为我预备了一个新的身体,这是神所造的,不是人手所造的,这是天上永存的房屋。「我们在这帐棚里叹息,深想得那从天上来的房屋,好像穿上衣服; ...我们在这帐棚里叹息劳苦,并非愿意脱下这个,乃是愿意穿上那个新的身体; 我要穿上那从天上来的新的身体。因为我知道,只要我还是现在这个旧有的身体活着….」如同恰克我还活在这个旧有的身体里,「我们住在身内,便与主相离。 ...却是更愿意离开身体与主同住。」那将是在新的身体里与主同住。主耶稣说:「在我父的家里有许多住处; …我去原是为你们预备地方去。」主耶稣所说到的就是祂将要为你预备的新身体。这是荣耀的住所,我的灵将要住进去。

我对这个新的身体很感兴趣。我已经找到自己旧有身体的极限,当你去测试自己身体的限制的时候,这血气的身体是有所限制的。然而,去发掘那个新身体的限制所在,将会是一件很有意思的事,我确定它将会是更加优越,更超过现在的旧身体。

现在,我们有的是一个血气的身体,之后还会有一个属灵的身体。

哥林多前书第十五章 45 节说: 『经上也是这样记着说: 「首先的人亚当成了有灵的活人」; 末后的亚当成了叫人活的灵。』

在希腊文中,这句话是难以翻译的。它的意思是,「这灵可以叫人活过来」。

哥林多前书第十五章 46 节说: 『但属灵的不在先,』

首先的是亚当,这是属血气的身体。

哥林多前书第十五章第 46 和 47 节继续说:

15:46 属血气的在先,以后才有属灵的。

15:47 头一个人是出于地,乃属土;第二个人是出于天。

因此,我先从亚当那里得到一个属血气的身体。但是有一天,我会从主耶稣那里得到一个新的身体。这是照着祂的形像,照着祂的样式的新身体。

约翰一书 3 章 2 节说:「亲爱的弟兄啊,我们现在是 神的儿女,将来如何,还未显明;但我们知道,主若显现,我们必要像他 。」第二个身体是从主而来,这是属灵的,是天上的身体。

哥林多前书第十五章第 48 和 49 节说:

15:48 那属土的怎样,凡属土的也就怎样;属天的怎样,凡属天的也就怎样。

15:49 我们既有属土的形状,将来也必有属天的形状。

但是血气的身体不能继承天上的国度,因此,我必须要有一个新的身体。这新身体是有主耶稣基督身体样式,是祂天上属灵的身体。这就是我的新身体的样式。

当神创造你现在活着的旧身体的时候, 祂是用属地的物质来造的。「你本是尘土, 仍要归于尘土」这就是说到人类血气的身体, 它是来自于尘土。那些造成尘土的十七项元素, 也同样的是造成你的身体的那十七项元素。

这个血气的身体不只是由尘土所造,它也是为了在地上生活而造的,是属地的。因此,神设计使你的身体能够在这个地球行星的环境条件中生存。这个身体不是为在太空中生存而设计的,它也不是为在空气稀薄的平流层所设计的,它不是为了在月球或是火星,或是金星,或是木星里的生存而设计的;我们这个身体的设计,只是适合于在地球上生存。如果要使你的身体从地球上离开,你就必须要有一些人造的环境,否则你无法存活。那些到月球上的人们,他们都带着人造环境的装备。你看那些压力衣,这些压力衣是为了要维持在每一平方英吋里都有十四磅的压力。你看太空人背着那些氮气和氧气筒,这样他们才能得到与大气层相同平衡的空气。他们必须使用人造的环境,来创造出如同地球的环境,为的是要使他们在月球上也能生存;因为我们的身体不是为了在月球上生存而造的;你现在的身体也不是为了天国而造的。

哥林多前书十五章 50 节说: 『弟兄们,我告诉你们说,血肉之体不能承受 神的国,』

你的旧身体是为了在地球上生活的造的;而神为了要将你带进祂那荣耀的天上国度 里,祂没有为你预备一套太空衣以及氮气和氧气筒,加重的鞋子给你使用。神只是 为你造了一个新的身体,是适合于天上国度环境的身体。因此,对神的子女而言,死亡只是称为「睡了」,因为你们都要从那旧身体,这个旧帐棚里搬出来,要进入神为你预备的新的居所,就是这么简单。

再留意一件事,那个将要出来的新身体,不是你当初种在土里的旧身体。你所种的 只是子粒,神要使它有新的身体,这是使神喜悦的身体。

我将会有一个新身体,我不知道那个新身体和我的旧身体会有什么相似,而我一点也不在乎。这新的身体能够使神喜悦,我知道它也会使我喜悦。我知道这新身体会更加美好。

哥林多前书第十五章 50 节又说: 『必朽坏的不能承受不朽坏的。』

这个会朽坏的身体,不能去承受不能朽坏的国度。

第 51 到 53 节说:

- 15:51 我如今把一件奥秘的事告诉你们:我们不是都要睡觉我们不会死去,乃是都要改变,
- 15:52 就在一霎时,眨眼之间,号筒末次吹响的时候。因号筒要响,死人要复活成为不朽坏的,我们也要改变。
- 15:53 这必朽坏的总要变成不朽坏的,这必死的总要变成不死的。

因此,保罗在这里带给哥林多教会的人们一个新的启示,一个奥秘。这是只要当时,主也没有启示出来的奥秘,这就是,有一天,神所有的子女,都将会有荣耀的改变。我们不是都要睡去或是说都会死亡,而是我们将都会被改变,在某一刻,眨眼的瞬间。这就是称为「被提」的事,当我们都被改变之后,我们原来会朽坏的身体,都会变得不会朽坏了;这个必死的身体会变不死的。

哥林多前书十五章 54 到 57 节说:

- 15:54 这必朽坏的既变成不朽坏的,这必死的既变成不死的,那时经上所记「死被得胜吞灭」的话就应验了。
- 15:55 死啊! 你得胜的权势在哪里? 死啊! 你的毒钩在哪里?
- 15:56 死的毒钩就是罪,罪的权势就是律法。
- 15:57 感谢 神, 使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。

弟兄姐妹,我们都将会被改变,我们都得到新的身体来适应天国的环境。

好了,这次的经文查考到这里。下次,我们将结束哥林多前书,请继续留意收听今日灵粮节目。

愿神与你同在,在这一周里祝福你。愿神的话语,透过你的信心,丰丰富富地住在你的心里。愿你与众圣徒一样,明白神是何等真正地爱你。愿你开始经历更多更多。当你寻求要以讨神喜悦的方式,去与神同行时,在你的生命里有神那爱的触摸和能力。神祝福你,以祂的爱来充满你。奉主名求。